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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DO MÊS DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA DEZESSETE DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 19:00 HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES 

VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” 

PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 08 (OITO) VEREADORES, AUSENTE OS VEREADORES, MARCIO 

GALO, CÉSAR FARALI, EDUARDO CUSTÓDIO, JU ALBUQUERQUE E EVERALDO MOREIRA. O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS 

DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. 

SOLICITO O NOBRE VEREADOR VINCENZO JUBA PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O 

PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA 

RESUMIDA DOS PROJETOS ADENTRADOS E INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS:  PROTOCOLO Nº 

20260153 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 673 AUTORIA: PREFEITO DISPÕE 

SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO E AUXÍLIO REFEIÇÃO AOS 

ESTAGIÁRIOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 20260179 PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 674 AUTORIA: PREFEITO DISPÕE SOBRE A AFETAÇÃO E 

DENOMINAÇÃO DE ÁREA DE TERRAS, NESTE MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE 

SÃO PAULO, DESTINADA À IMPLANTAÇÃO DA BASE DE APOIO AOS MOTOBOYS 

“RIAN GONÇALVES DA SILVA”. PROTOCOLO Nº 20260157 PROJETO DE LEI Nº 1.839 

AUTORIA: PREFEITO DENOMINA O COMPLEXO DE SAÚDE MUNICIPAL, NESTE 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DE “COMPLEXO DE SAÚDE 

WILSON RAMOS”. PROTOCOLO Nº 20260174 PROJETO DE LEI Nº 1.840 AUTORIA: 

PREFEITO DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL 

E O FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 20260177 PROJETO DE LEI Nº 1.841 AUTORIA: 

PREFEITO DISPÕE SOBRE A COMERCIALIZAÇÃO DE ALIMENTOS EM VEÍCULOS 

AUTOMOTORES DO TIPO “FOOD TRUCK”, EM ÁREAS PÚBLICAS, NO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÕES: 74 A 76. AUTORIA: 

VEREADOR CESAR FARALI INDICA: REGULARIZAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS RUAS DA VILA ESPERANÇA. INDICA: REGULARIZAÇÃO E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS DO BAIRRO VALE DAS PEDRAS. INDICA: 

LIMPEZA DO CÓRREGO LOCALIZADO NOS FUNDOS DO JARDIM SAMAMBAIA. 

INDICAÇÕES: 98 A 100. AUTORIA: VEREADOR EVERALDO (PRIMO DO HORTÊNSIA) 

INDICA: CAPINAGEM E LIMPEZA, BEM COMO MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO ENTORNO DO CRISTO REDENTOR. INDICA: SERVIÇOS DE CAPINA DE 
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MATO E MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO TERRA BRASÍLIS. INDICA: 

MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DE TERRA QUE DÁ ACESSO A VILA 

DO IPÊ. INDICAÇÃO: 101. AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA 

INDICA: CONSTRUÇÃO DE ABRIGO NO PONTO DE PARADA DE ÔNIBUS NA AVENIDA 

NELSON GULLA, Nº 1.426. INDICAÇÕES: 80 A 82. AUTORIA: VEREADOR CHICÃO DO 

DIRETO INDICA: REALIZAÇÃO DE PODA DE MATO E LIMPEZA GERAL NO JARDIM 

CRISTIANE. INDICA: INSTALAÇÃO DE RADARES ELETRÔNICOS, LOMBADAS OU 

TACHÕES NA AVENIDA EMILIO CHECHINATO. INDICA: PODA DE MATO E LIMPEZA 

NO PARQUINHO DO PACAEMBU I. INDICAÇÕES: 95 A 97. AUTORIA: VEREADOR JOEL 

MARANHÃO INDICA: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, PATROLAMENTO, 

NIVELAMENTO E MELHORIA DAS CONDIÇÕES DAS ESTRADAS DE TERRA 

LOCALIZADAS NA REGIÃO DOS CAFEZAIS. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE VESTIÁRIOS 

MASCULINOS E FEMININOS NO COMPLEXO ESPORTIVO NEI MARCIANO, NA VILA 

SÃO JOÃO. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA ELETRÔNICO DE GERENCIAMENTO 

DE FILAS NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. INDICAÇÕES: 83 A 85. AUTORIA: 

VEREADORA JOSI MOURA   INDICA: INSTALAÇÃO DE BANCOS OU 

ARQUIBANCADAS NA QUADRA DE AREIA DO PARQUE DA CIDADE.INDICA: 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PONTO DE ÔNIBUS EM FRENTE A EMPRESA BOSAL, 

ENTRADA DO PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICA: CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA 

DE ACESSIBILIDADE E REGULARIZAÇÃO DA MANUTENÇÃO DO ELEVADOR DO 

CENTRO DE ESPECIALIDADES. INDICAÇÕES: 77 A 79. AUTORIA: VEREADOR JOTA 

JÚNIOR INDICA: REALIZAÇÃO, COM URGÊNCIA, DOS SERVIÇOS DE CORTE DE MATO 

E PINTURA DE SOLO (SINALIZAÇÃO HORIZONTAL) NAS RUAS DO JARDIM 

ALEGRIA.INDICA: QUE SEJA DENOMINADO DE “MÁRCIO EDUARDO CIAMBA” O 

FUTURO PONTO DE APOIO AOS MOTOBOYS QUE SERÁ CONSTRUÍDO NO JARDIM 

ALEGRIA. INDICA: REALIZAÇÃO, COM URGÊNCIA, DOS SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO, LIMPEZA E CORTE DE MATO NAS RUAS DO JARDIM GUADALUPE. 

INDICAÇÕES: 92 A 94. AUTORIA: VEREADORA JU ALBUQUERQUE INDICA: 

DESIGNAÇÃO DE UM REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVO PARA ATUAR DE 

FORMA PERMANENTE JUNTO A EMPRESA LITUCERA. INDICA: REGULARIZAÇÃO DO 

FORNECIMENTO DOS MEDICAMENTOS NAS FARMÁCIAS DE ALTO CUSTO QUE 

ATENDEM OS MUNÍCIPES DE ITUPEVA. INDICA: CRIAÇÃO DE CANAL DE 

INFORMAÇÃO AOS PACIENTES QUE UTILIZAM MEDICAMENTOS DE ALTO CUSTO, 

COM A DISPONIBILIZAÇÃO DE ATENDIMENTO POR TELEFONE OU WHATSAPP, BEM 

COMO A DIVULGAÇÃO PERIÓDICA DA LISTA DE MEDICAMENTOS EM FALTA E 

DISPONÍVEIS PARA RETIRADA. INDICAÇÕES: 86 A 88. AUTORIA: VEREADOR 

MÁRCIO GALLO INDICA: SUBSTITUIÇÃO DAS TORNEIRAS COMUNS POR 

TORNEIRAS AUTOMÁTICAS COM SENSOR NOS BEBEDOUROS DAS ESCOLAS E 

CRECHES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. INDICA: INSTALAÇÃO DE COBERTURA 

NO LOCAL ONDE OCORREM AS FEIRAS LIVRES EM NOSSA CIDADE. INDICA: 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO FINAL 

DA AVENIDA MARGINAL DO RIO JUNDIAÍ, NO TRECHO QUE LIGA OS BAIRROS 

JARDIM ALEGRIA E VILA SÃO JOÃO. INDICAÇÕES: 90 E 91. AUTORIA: VEREADOR 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS INDICA: IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA DE 

ACESSO AO RESIDENCIAL BOTÂNICA.INDICA: INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NAS PROXIMIDADES DE TODAS AS ESCOLAS E 

CRECHES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE ITUPEVA.O PRESIDENTE: SOLICITO A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 
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(PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); 

MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB 

(PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR 

PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA 

SECRETÁRIA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO 

DISCUTIDOS E VOTADOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 23/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES 

DETALHADAS SOBRE OS PROGRAMAS HABITACIONAIS ATIVOS NO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA SUA FALA ESTA 

GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 24/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

DUZINHO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE AS 

PROGRESSÕES NO PLANO DE CARREIRA DOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS. O PRESIDENTE: COM 

A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR DUZINHO, TODA SUA FALA ESTA 

GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 25/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCIO 

GALLO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A ATUAL 

SITUAÇÃO DAS DÍVIDAS DA PREFEITURA COM O INSTITUTO ITUPEVA PREVIDÊNCIA. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O VEREADOR MARCIO GALLO, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 26/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A DETERIORAÇÃO DA 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ TONOLLI, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SAMAMBAIA. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O VEREADOR JOTA JÚNIOR, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 27/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CHICÃO DIRETO, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBIDADE DE 

IMPLANATAÇÃO DE UM PARQUE LINEAR NO MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE NA ÁREA 

LOCALIZADA ATRÁS DA APAE. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O VEREADOR CHICÃO DO 

DIRETO E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR MARCÃO MARCHI, SUAS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 

(DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 28/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA 

JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE OS 

EXAMES ADQUIRIDOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE E CONCEDEU A 

PARTE AO VEREADOR MARCÃO MARCHI, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. 

O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. (OBSERVAÇÃO, OS 

VEREADORES PRIMO E JOEL MARNHÃO ESTAVAM AUSENTES DO PLENÁRIO NA HORA DA 

VOTAÇÃO). A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 29/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

SINALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS INSTALADOS NO PISCINÃO MUNICIPAL. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU 
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ALBUQUERQUE, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. (OBSERVAÇÃO, OS VEREADORES PRIMO E JOEL 

MARANHÃO ESTAVAM AUSENTES DO PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO). A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 30/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE 

MEDICAMENTOS NA FARMÁCIA DE ALTO CUSTO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA 

DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA 

DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. 

(OBSERVAÇÃO, OS VEREADORES PRIMO E JOEL MARANHÃO ESTAVAM AUSENTES DO 

PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO). A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 31/2026, DE AUTORIA DA 

NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A FILA DE ESPERA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME GINECOLÓGICO NA 

REDE MUNICIPAL DE SAÚDE. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A 

VEREADORA JOSI MOURA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. (OBSERVAÇÃO, OS VEREADORES PRIMO E 

JOEL MARANHÃO ESTAVAM AUSENTES DO PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO). A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 32/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A APLICAÇÃO DA LEI Nº 1.631, QUE DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CONSTAR EM RECEITUÁRIO MÉDICO DA REDE MUNICIPAL DE 

SAÚDE TARJA INCENTIVANDO DENÚNCIAS DE VIOLÊNCIA PRATICADA CONTRA CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. (OBSERVAÇÃO, O 

VEREADOR PRIMO ESTAVA AUSENTE DO PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO). O PRESIDENTE: 

PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 474, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CESAR FARALI, QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITUPEVENSE AO SENHOR PEDRO GERALDO DE CAMPOS NETO. O 

PRESIDENTE: O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 474, FOI RETIRADO DA ORDEM DO DIA 

PELO AUTOR. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.836, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÃO DO SEGURO RURAL, A SER RATEADO ENTRE OS 

PRODUTORES RURAIS DE FRUTAS E HORTALIÇAS, ESTABELECIDOS NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES JU 

ALBUQUERQUE, JOTA JÚNIOR, JOSI MOURA, CHICÃO DO DIRETO, PRIMO, DUZINHO E MARCÃO 

MARCHI, TODAS AS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO OS SENHORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.229, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, QUE DENOMINA A PRAÇA LOCALIZADA ENTRE A RUA 

JOÃO SÁBIO GONÇALVES E A RUA ANTÔNIO TARTALHA, NESTE MUNICÍPIO DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DE PRAÇA JÚLIO POZZANI. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A 

PALAVRA O AUTOR DO PROJETO O VEREADOR MARCÃO MARCHI, TODA A SUA FALA ESTA 

GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO OS SENHORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O 

PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO 

PROJETO DE MOÇÃO Nº 419, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, DE 

CONGRATULAÇÕES, À APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITUPEVA, 
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E AOS VOLUNTÁRIOS RESPONSÁVEIS PELA COLETA E ORGANIZAÇÃO DOS CUPONS FISCAIS, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO ITUPEVENSE. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA A AUTORA DO PROJETO DE MOÇAO A VEREADORA JOSI MOURA E CONCEDEU A 

PARTE AOS VEREADORES JOTA JÚNIOR, JU ALBUQUERQUE, CHICÃO DO DIRETO, CESAR FARALI, 

MARCÃO MARCHI E JOEL MARANHÃO, TODAS AS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA 

DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO OS SENHORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: ENCERRADA 

A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO 

DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR 

ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); 

MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB 

(PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR 

PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES PRESENTES.O PRESIDENTE: SUSPENDO A SESSÃO POR 10 

(DEZ) MINUTOS. O PRESIDENTE: DECLARO REABERTOS OS TRABALHOS DESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA E SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES 

DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA. O SEGUNDO SECRETÁRIO: ESTÃO ESCRITOS PARA 

O USO DA PALAVRA OS VEREADORES, CHICÃO DO DIRETO, JOTA JÚNIOR, EZEQUIEL ALVES E 

JUBA, TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES.  

 

SALA DAS SESSÕES, 17 DE MARÇO DE 2026. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 

 

 

 

 

 

 


